

**UNIVERSIDADE DO ESTADO DE SANTA CATARINA  
RETIFICAÇÃO Nº 01 AO EDITAL DE PROCESSO SELETIVO Nº 05/2019.**

O Reitor da Fundação Universidade do Estado de Santa Catarina – UDESC, no uso de suas atribuições, torna público aos candidatos interessados ao Processo Seletivo, que nesta data, foram retificadas, no mesmo, as seguintes informações:

I – No item 7.3.1 dos Requisitos para as vagas do CENTRO DE EDUCAÇÃO À DISTÂNCIA – CEAD, **LEIA-SE:**

7.3.1. Para a área de Educação Especial: Intérprete de Língua Brasileira de Sinais – Libras é obrigatório ter Graduação em Letras-Libras ou Graduação em qualquer área do conhecimento com proficiência comprovada pelo exame Prolibras, com pós-graduação *latu sensu*. Ter disponibilidade para viajar no estado de Santa Catarina e/ou fora dele

II – Os demais itens permanecem inalterados.

Florianópolis, 25 de julho de 2019.

Marcus Tomasi  
Reitor